



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO DO MATO

CNPJ: 16.417.792/0001-34
Rodovia BA 161, S/Nº - CEP: 47.610-000 - Sítio do Mato - Ba

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2025

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2025 – PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 050/2025 - O Município de Sítio do Mato - Ba. **RETIFICA** o Edital de Licitação na Modalidade de Concorrência Eletrônica nº 001/2025, publicado no Diário Oficial do Município na Edição nº 1892 do dia 21.03.2025 – Quanto ao Objeto: **Onde se Lê:** Contratação de empresa para Prestação de Serviços de Construção de Unidade Básica de Saúde – UBS, Tipo 1, no Bairro Caixa D'água no município de Sítio do Mato/Ba, conforme Portaria GM/MS nº 3.257, Instituída pela Portaria GM/MS nº 1.517, Proposta de UBS InvestSUS nº 11352483000124001, do município de Sítio do Mato/Ba. **Leia-se:** Contratação de empresa para Prestação de Serviços de Construção de Unidade Básica de Saúde – UBS, Tipo 1, no P.A. Turbilhão 4, no município de Sítio do Mato/Ba, conforme Portaria GM/MS nº 3.257, Instituída pela Portaria GM/MS nº 1.517, Proposta de UBS InvestSUS nº 11352483000124001, do município de Sítio do Mato/Ba. Retificando o objeto e não alterando informações que modifica a Planilha de Preços, permanecendo sua abertura para o dia 04.04.2025 às 14:00hs. O edital e demais informações estão no www.sitiodomato.com.br, licitapmsitiodomato@gmail.com, e na Prefeitura Municipal Setor de Licitações. Sítio do Mato – Ba, 31 de Maio de 2025 – Comissão Especial de Licitação.